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Ata da I' Reunião do Ordinária do Colegiado da Coordenadoria Especial de
Física, Química e Matemática do Centro Araranguá

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de 2016, às 8h, na sala 205 do
Campus Mato Alto do Centro Araranguá. reuniu-se o Colegiado da Coordenadoria
Especial de Física, Química e Matemática com a presença dos professores Claudio
Michel Poffo, Eduardo Zapp, Evy Augusto Salcedo Torres, Leandro Batirolla Krott,
Marcia Martins Szortyka, Marcelo Frestas de Andrade, Marcelo Zannin da Rosa e
Mauricío Girardi, bem como o representante discente Anderson Zimmer. Os
professores .Éverton Fabian Jasinski, Bernardo Walmott Borges e Regina
Vasconcellos Antõnio justificaram sua ausência. Havendo quorum, o Prof. Mauricio,
presidindo a sessão, solicitou aos presentes a sugestão de pontos de pauta para a
próxima reunião ordinária, sendo eles a) Validação das atas anteriores à criação
formal da Coordenadoria Especial de Física, Química e Matemática, b) A proposta
de cadastramentos dos projetos de mestrado (MNPEF) como projetos de pesquisa
no F)AAD, c) Elaboração de resolução acerca das atividades didáticas da FQM para
os próximos semestres e d) Eleição do Coordenador de Ensino. Os quatro pontos
foram aprovados por unanimidade. Em seguida, o prof. Mauricio apresentou a pauta
da reunião com os seguintes pontos: 1) Aprovação da Ata da 10' Reunião
Ordinária do Colegiado, 2) Apreciação do parecer acerca da consolidação do
PAAD 2016/02, 3) Informes gerais. O colegiado passou então a deliberar sobre os
pontos de pauta. Item 1) Aprovação da Ata da 10' Reunião Ordinária. do
Colegiado: A respectiva ata foi lida pelos presentes e aprovada por unanimidade. 2)
Apreciação do parecer acerca da consolidação do PAAD 2016/02: O prof.
Eduardo Zapp iniciou então a leitura do parecer circunstanciado acerca das
atividades docentes da FQM para o semestre 2016/02. Após o relato detalhado das
atividades de ensino, pesquisa, extensão e administração dos docentes, fez-se a
leitura do parecer favorável à aprovação do f?AAD 2016/02 com as seguítes
ressalvas: a) Alocação de horas de pesquisa e extensão para o prof. Giovani
Galgano a fim ,de totalizar as 40 horas de atividade, b) Correção do F)AAD da profa.
Resina Antõnio a fim de acrescentar os horários de atendimento, as orientações,
bem como elevar a carga de pesquisa normalizando assim o fator de ensino. As
referidas alteração deverão ser re.alizadas até o próximo dia 06/09. O parecer foi
então colocado em votação e aprovado por unanimidade. 3) Informes gerais: O
prof. Mauricio comunicou que a portaria de nomeação do Chefe e Sub-chefe da
FQM deve sair na próxima semana e que o setor FQM já foi criado no SPA. Nada
mais havgt«o a tratar, o professor Mauricio encerrou a sessão às 9h10min e eu,
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Prof. Mauticio Girardi lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos
demais membros presentes.
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